ร่างขอบเขตงาน (Term Of Reference : TOR)
โครงการจัดจ้างสร้างห้องน้ำชายห้องส้วมชาย ๖ ที่ /๔๙  จำนวน ๑ หลัง

	
๑. ข้อมูลเกี่ยวกับโครงการ 

	     ๑.๑ ชื่อโครงการ ประกวดราคาจ้างก่อสร้างห้องน้ำห้องส้วมนักเรียนชาย ๖ที่/๔๙ ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) 


๑.๒. ความเป็นมา 
เนื่องจากโรงเรียนละหานทรายรัชดาภิเษกได้รับการจัดสรรงบประมาณปี พ.ศ.๒๕๖๗ จากสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ได้พิจารณาเห็นความจำเป็นดังกล่าว เพื่อสร้างห้องน้ำชายห้องส้วมชาย ๖ ที่ /๔๙  จำนวน ๑ หลัง เพื่อให้บริการคณะครู บุคลากรทางการศึกษา ชุมชนและนักเรียนชายได้ใช้บริการเนื่องจากมีคณะครู บุคลากรทางการศึกษา ชุมชนและนักเรียนชายจำนวนมากให้เพียงพอแก่การให้บริการดังกล่าว 

๒. วัตถุประสงค์ 
[bookmark: _GoBack]๑. เพื่อสร้างห้องน้ำชายห้องส้วมชาย ๖ ที่ /๔๙  จำนวน ๑ หลัง ที่เพียงพอเพื่อบริการนักเรียนที่มีจำนวนมาก 
	๒. เพื่ออำนวยความสะดวกแก่นักเรียนที่มีจำนวนมากจะได้รับการบริการอย่างเท่าเทียมกันอันเป็นการสร้างบรรยากาศที่เอื้อต่อการเรียนรู้ ได้อย่างเหมาะสมและเพียงพอ     
 
	          ๓. คุณสมบัติของผู้ประสงค์จะเสนอราคา 
                ๓.๑ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างก่อสร้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
                ๓.๒ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
                ๓.๓ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้ประสงค์จะเสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ตามข้อ ๑.๘
                ๓.๔ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                ๓.๕ ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของกรม
                ๓.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                ๓.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลาง ที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
                ๓.๘ คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้

	          ๔. แบบรูปรายการ หรือคุณลักษณะเฉพาะ 
                      รายละเอียดตามรูปแบบห้องน้ำชายห้องส้วมชาย ๖ ที่ /๔๙  สพฐ.
รายละเอียดเพิ่มเติม
                ผู้รับจ้างต้องทำการก่อสร้างห้องน้ำชายห้องส้วมชาย ๖ ที่ /๔๙  ให้ครบสมบูรณ์ตามแบบรูปรายการ พร้อมติดตั้งระบบประปา ไฟฟ้า และทาสีทั้งหมด โดยมีรายละเอียดเพิ่มเติมดังนี้
                ๔.๑ ตำแหน่งที่ก่อสร้างตามที่กำหนดไว้ในผังบริเวณของโรงเรียน
                ๔.๒ ระดับ +  ๐.๐๐ ให้พิจารณากำหนดตามข้อ ๒.๒ ในรายการมาตรฐานประกอบแบบก่อสร้างแล้วทำการปรับสภาพพื้นที่จนถึงระดับ  +  ๐.๐๐ ที่กำหนดไว้ในแบบรูป


	          ๕. ระยะเวลาดำเนินการ 
                      ไม่เกิน ๙๐ วัน นับถัดจากวันลงนามในสัญญาจ้าง

	          ๖. ระยะเวลาส่งมอบของหรืองาน 
                      จำนวนงวดในการส่งมอบ ๒ งวด
                      งวดที่ ๑ เมื่อผู้รับจ้างท้าการก่อสร้างโครงสร้าง ค.ส.ล. เสร็จทั้งหมด ติดตั้งโครงหลังคา มุงหลังคาเสร็จ วางแผ่นพื้นสำเร็จรูป พร้อมเทคอนกรีตทับหน้า และก่อผนังคอนกรีตบล็อกเสร็จทั้งหมด และคณะกรรมการตรวจรับพัสดุฯ ได้ตรวจรับมอบงานไว้แล้วให้แล้วเสร็จภายใน ๔๕ วัน จ่ายเงิน ๔๐ %
                      งวดที่ ๒ เมื่อผู้รับจ้างท้างานส่วนที่เหลือทั้งหมดจนครบตามแบบรูปและรายการทุกประการ พร้อมทั้งท้าความสะอาดบริเวณก่อสร้าง ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง  ให้แล้วเสร็จตามสัญญาภายใน ๔๐ วัน จ่ายเงิน ๖๐ %


	          ๗. วงเงินในการจัดหา 
                      เงินงบประมาณโครงการ ๕๓๓,๙๐๐.๐๐ บาท
                      ราคากลาง ๕๓๓,๙๐๐.๐๐ บาท

	          ๘. สถานที่ติดต่อเพื่อขอทราบข้อมูลเพิ่มเติม และส่งข้อเสนอแนะ วิจารณ์ หรือแสดงความคิดเห็น 
                      สามารถส่งข้อคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะ วิจารณ์ เกี่ยวกับร่างขอบเขตของงานนี้ได้ที่
                      สถานที่ติดต่อ โรงเรียนละหานทรายรัชดาภิเษก ต.ละหานทราย อ.ละหานทราย จ.บุรีรัมย์ ๓๑๑๗๐
                      โทรศัพท์ ๐๔๔๖๔๙๐๐๗,๐๖๒๑๗๘๗๔๗๙
                      โทรสาร ๐๔๔๖๔๙๐๐๗
                      เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th, www.obec.go.th และ www.lrp.ac.th
                      สาธารณชนที่ต้องการเสนอแนะ วิจารณ์ หรือมีความเห็น ต้องเปิดเผยชื่อและที่อยู่ของผู้ให้ข้อเสนอแนะวิจารณ์ หรือมีความเห็นด้วย

	          ๙. หมายเหตุ สาธารณชนที่ต้องการเสนอแนะ วิจารณ์ หรือมีความเห็น ต้องเปิดเผยชื่อและที่อยู่ของผู้ให้ข้อเสนอแนะวิจารณ์ หรือมีความเห็นให้เสนอแนะมาที่  Email Address: www.lrp.ac.th



